

上下齐心 再鼓干劲 全力冲刺 坚决打赢创城攻坚战

2020年9月10日 星期四 责任编辑 唐新颜 版式 姚昆 责任校对 蒙祥吉

■创建全国文明城大型系列报道之四

山水间，筑起一座爱与文明之城

新时代文明实践志愿服务活动蓬勃开展，尊老爱幼蔚然成风



▲今年9月新学期开学，穿山街道民政部门为辖区40多名困境儿童和留守儿童送去书籍、服装等开学大礼包。
记者陈静 摄



▲漓江综合执法支队、漓江海事处工作人员开展关爱未成年人行动，到市宁远小学进行“防溺水”宣传教育活动。
记者唐侃 摄



▲我市志愿者在市中心广场参加“争当文明市民 建设美丽桂林”誓师大会。如今，我市已拥有一支达89万人的志愿者队伍，他们活跃在扶贫帮困、助学爱老等各种公益志愿服务行动中。
记者唐侃 摄



◀在浓厚的敬老爱老氛围中，我市的老年人过着幸福快乐的晚年生活。
图为猫儿山社区老年人欢度社区一年一度的银杏节。
记者陈静 摄



▼桂林博物馆开展进校园活动，让学生们感受传统文化的魅力。
记者陈静 摄



◀七星区民政局、广西仁者社会工作服务中心的志愿者在毛塘路社区开展新时代文明实践活动，并开展多项志愿服务活动。图为志愿者为老人义务理发。
记者陈静 摄



▲秀峰街道解东社区“黄强法官工作室”的志愿者团队为社区青少年开展预防未成年人犯罪专题讲座，在社区内营造了良好的法治环境。
记者唐侃 通讯员车志龙 摄



▲秀峰街道组织志愿者在榕湖畔开展小家电维修、义诊等志愿活动。
记者陈静 摄

